



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№ 2 (14), 2012г.

Только РЕВОЛЮЦИЯ избавит от капитализма

14 января 2012 года в должность президента Гватемалы вступил бывший генерал Отто Перес Молина, основатель Патриотической партии (PP). Генерал сменил прежнего президента – социал-демократа Альваро Колома.

Новый президент, избранный во втором туре выборов в ноябре 2011 года, имеет прозвище «генерал-геноцид».

Как пишет в «Upside Down World» правозащитница Энни Бёрд, «бывшего генерала Отто Переса Молину, причастного к военным преступлениям во время 36-летней гражданской войны в Гватемале 1960-1996 годов... тепло поздравили президент США Барак Обама и госсекретарь Хиллари Клинтон. Примечательно, что посольство США в Гватемале поздравило Молину с победой еще до официального оглашения результатов второго тура президентских выборов 6 ноября 2011 года, на которых тот, как кандидат от правой либерально-консервативной Патриотической партии, одолел своего противника, бизнесмена Мануэля Бальдисона от право-популистской партии «Обновленная демократическая свобода» (LIDER). Одолел, несмотря на то, что его буквально ненавидит большинство гватемальцев, так как именно Молине его влиятельные хозяева – правительство США, семья гватемальской элиты и местная военщина – предоставили мандат на расширение жесткой милитаризации в этой самой густонаселенной стране Центральной Америки».

Латинская Америка сегодня, безусловно, находится в состоянии «левого поворота». Во многих странах региона у власти находятся антиимпериалистические силы. Самые радикальные – это Уго Чавес в Венесуэле, Эво Моралес в Боливии, Даниэль Ортега в Никарагуа. Приход антиимпериалистических сил к власти в этих странах был с воодушевлением встречен левыми деятелями во всем мире. Однако, к сожалению, наряду с позитивными приветствиями латиноамериканским антиимпериалистам, зазвучали голоса с оппортунистическими нотками.

Приход антиимпериалистов к власти путем выборов некоторые оппортунисты стали использовать для пропаганды своего парламентского кретинизма. Социал-демократы принялись противопоставлять успехи Чавеса, Моралеса и Ортеги вооруженным методам борьбы латиноамериканских революционеров. Социал-демократические деятели вовсю тшятся убедить, что можно победить империализм путем каких-то голосований на каких-то выборах. При этом полностью игнорируется тот факт, что успехи антиимпериалистических сил в Венесуэле, Боливии, Никарагуа стали возможны как результат вооруженной борьбы в этих и соседних странах. Те же Чавес и Ортега стали популярными антиимпериалистами благодаря тому, что с оружием в руках сражались против реакционных буржуазных режимов.

Продолжение на 3 стр.

Навечно остались в строю!

8 февраля – Международный день юного героя-антифашиста

«Знает народ: пионеры-герои навечно остались в строю!». Слова этой советской песни вряд ли знает нынешнее молодое поколение. Но имена тех, кто отважно боролся за свободу, мир и счастье на всей Земле, кто, несмотря на свой юный возраст, не дрогнул перед врагом, не сломался, как бы ни было трудно – продолжают жить.

8 февраля отмечается Международный день юного героя-антифашиста. Он учрежден по инициативе московских пионеров в 1964г. в память о двух подростках, отдавших жизни в борьбе против империализма – в этот день, но в разные годы, – французе Даниэле Фери и иракце Фадыле Джамале. Но не только их вспоминают в этот день.

В 1943г., также 8 февраля, были расстреляны молодогвардейцы Олег Кошевой, Любовь Шевцова, Дмитрий Огурцов, Виктор Субботин, Семен Остапенко. Во Франции, в г. Бефоне, фашисты в этот день казнили пятерых школьников – участников Сопротивления.

Юные борцы с фашизмом. Обычные мальчишки и девочки, ровесники, а то и младше многих читателей нашей газеты. Советские пионеры-герои и дети трудящихся разных стран мира. Участники Великой Отечественной и Второй Мировой, национально-освободительных войн, революционного движения, коммунисты-подпольщики. Всюду, где идёт справедливая борьба трудящихся за свободу, за мир, рядом со взрослыми – дети. Они служат связными, разведчиками, распространяют газеты, пишут и расклеивают листовки, участвуют в демонстрациях, а когда нужно – берут в руки оружие, сражаясь наравне со старшими.

Многие из них погибли – от вражеских пуль или в застенках. Пусть жизнь этих подростков была недолгой, но память о них продолжает жить в сердцах трудящихся. Несколько слов о тех, кому посвящен день 8 февраля.

Даниэль Фери – распространитель коммунистической газеты «Юманите». Погиб 8 февраля 1962г. во время расстрела рабочей демонстрации против войны в Алжире, в возрасте 15 лет.

Фадыл Джамаль – сын иракского коммуниста, подпольщик. Схватенный реакционными властями, отказался выдать адреса товарищей. Умер от пыток в багдадской тюрьме 8 февраля 1963г.

Зина Портнова – советская подпольщица, партизанка, член подпольной организации «Юные мстители». Участвовала в распространении листовок среди населения и диверсиях против захватчиков. Работая в столовой курсов переподготовки немецких офицеров, по указанию подполья отравила пищу. С августа 1943 года – разведчик партизанского отряда им. К.Е. Ворошилова. В декабре 1943 года, возвращаясь с задания, была захвачена фашистами.

Продолжение на 3 стр.

Президентским выборам – БОЙКОТ!

4 марта состоятся выборы Президента Российской Федерации. На пост главы государства претендуют действующий премьер-министр Владимир Путин, выдвинутый «Единой Россией», лидер КПРФ Геннадий Зюганов, от «Справедливой России» Сергей Миронов, председатель ЛДПР Владимир Жириновский и самовыдвиженец олигарх Михаил Прохоров. И, судя по всему, этот список исчерпан. У других претендентов не осталось шансов на участие в президентской гонке.

Центризбирком РФ отказал в регистрации кандидатом в президенты РФ основателю партии «Яблоко» Григорию Явлинскому, обнаружив в представленных им подписях 25,66% брака, что в 5 раз больше допустимых 5%. Также было отказано в регистрации самовыдвиженцу губернатору Иркутской области Дмитрию Мезенцеву. Лидер партии «Воля» Светлана Пеунова сдала в ЦИК РФ только 243 тыс. подписей, сказав правду, что за 20 дней больше количество подписей собрать просто невозможно: «Это реальная цифра, те, кто утверждает, что собрали 2 миллиона – либо фальсифицировали их, либо привлекли административный ресурс». Это успешно удалось сделать лишь олигарху М.Прохорову.

Выборы президента РФ являются хорошо отрежиссированным спектаклем с заранее заданным результатом и с заданным процентом избирателей, проголосовавших «ЗА» избранника крупного капитала. С наглым цинизмом уже на съезде «Единой России» 24 сентября 2011 г. было объявлено, что президентом станет В.В.Путин, а пост премьер-министра займет действующий ныне президент РФ (или замещающий В.Путин на один президентский срок) Дмитрий Медведев (которого также пророчат в «лидеры» потерявшей всякое доверие среди граждан «Единой России»). По результатам многочисленных интернет-опросов В.Путин набирает не более 25% голосов, но официальные СМИ и соцопросы «накручивают» ему рост рейтинга до желаемых 52%.

Стоит ли участвовать в президентских выборах, когда уже определен 100-процентный «победитель», к тому же сами выборы безальтернативны? Позиция ВКПБ: выборы следует бойкотировать – не ходить на избирательные участки.

В.Путин – ставленник крупного капитала на протяжении двух президентских сроков и одного срока премьер-министра продолжал курс «реформ» по разрушению России в полном консенсусе с требованиями США. Нет сомнения, что, став вновь президентом, он продолжит политику предательства национальных интересов России и разрушения страны. «Господин Путин начал новую фазу в общении России и НАТО, я бы сказал, беспрецедентную по своей широте и глубине фазу», заявил заместитель помощника Генсека НАТО Джеймс Аппатурай сразу после сентябрьского съезда «Единой России», оставшись «довольным» его решениями.

Продолжение на 2 стр.

Продолжение,
начало на 1 стр.

Президентским выборам – БОЙКОТ!

Разрушительная политика В.Путина достаточно хорошо показана В.Илюхиным в его выступлении в Москве 10 февраля 2011г. на офицерском собрании с докладом о противоправной и разрушительной деятельности В.Путина.

Г.Зюганов, как и в предыдущие президентские кампании, раздает невыполнимые обещания победить на выборах, втягивая граждан в бесперспективные игры по правилам финансовой олигархии. **Сам же Г.Зюганов не намерен всерьез бороться за власть.**

В своем программном заявлении Г.Зюганов признает законность наворованной собственности олигархами и не собирается отнимать её у них для возвращения трудовому народу: «Национализация (с компенсацией! т.е. за те же народные деньги, – ред.) затронет лишь узкий круг лиц... Тем, кто овладел (наворовал! – ред.) народным добром в 90-е, но вложился затем в развитие производства, мы предложим достойную (!) компенсацию. Этим людям мы готовы... пригласить к их участию в интересных проектах как инвесторов. Наша команда готова к диалогу и разумному компромиссу...».

Г.Зюганов – такой же служака крупного капитала, как и любой другой претендент на президентский пост.

Мионов и Жириновский – «вечные претенденты в президенты», как и Зюганов, кандидатуры явно непроходные, допущенные Кремлем для декорации «альтернативности» и «демократичности» выборов, готовые в любую минуту отдать свои голоса своему кремлевскому патрону.

Прохоров – олигарх-миллиардер, занимает третье место среди крупнейших бизнесменов России, с состоянием в 18 млрд. долл., и входящий в сотню крупнейших бизнесменов мира, является кремлевским проектом на случай второго тура голосования. Обеспеченная провальными для «Единой России» (от которой Путин сегодня дистанцируется, связывая себя с «Общероссийским народным фронтом») результатами парламентских выборов и последовавшим за ними массовым недовольством граждан, правящая кремлевская верхушка разыгрывает очередной спектакль, чтобы оттянуть голоса протестующих граждан (которые голосовали «ПРОТИВ» «Единой России») Прохоровым в первом туре, а во втором туре голосования, если он состоится, передать их Путину для «блестящей» победы. Сам Прохоров этого не скрывает, заявив: «Моя задача на этих выборах стать главным Антипутиным», т.е. привлечь голоса тех избирателей, которые не желают голосовать за правящую партию.

Программа Прохорова – это программа окончательного разрушения страны и закабаления её Западом. Его Программа включает:

1. Увековечить память жертв ленинско-сталинского террора; объявить 7 ноября Днем памяти всех россиян, ставших жертвами революций и войн XX века; убрать мавзолей Ленина и перезахоронить тело Ленина;
2. Демонтировать систему государственных корпораций, отменить понятие стратегических отраслей, приватизировать железные и автомобильные дороги, трубопроводы и аэродромы;
3. Либерализация трудовых отношений, введение 60-часовой рабочей недели (иными словами, введение 6-ти дневной рабочей недели при 10 часовом рабочем дне. – ред.), отменить институт регистрации для граждан (свобода нелегальной иммиграции);
4. Провести радикальную реформу земельных отношений, сняв ограничения на использование земель;
5. Отменить призыв граждан России на военную службу, завершив переход к контрактной армии;
6. Превратить Вооруженные силы Российской Федерации в значимую отрасль национальной экономики (то есть в бизнес! – ред.);
7. Максимально либерализовать доступ иностранных компаний на российский рынок... и т.д.

Кремль снял с президентской гонки «яблочника» Г.Явлинского, чтобы голоса электората «либеральной оппозиции», «офисного планктона», «среднего класса», бунтующих на Болотной и проспекте Сахарова, отдать Прохорову с его крайне «либеральной» программой. Значительная часть голосов студентов, недовольных политикой «Единой России» (на парламентских выборах голосовавших за любую другую партию, лишь бы «против» единокоросов), также перейдут Прохорову, который позиционирует себя как «успешный и молодой предприниматель» (при этом он не рассказывает молодежи, как с помощью липовых «залоговых аукционов» он за бесценок присвоил активы Норильского никеля и другие активы), в отличие от всем поднаравших «думских старцев».

Политтехнологи Кремля всё просчитали до мелочей. Избиратели являются лишь пешками в этой грязной игре обмана и фальсификаций. Если даже что-то «не сработает», у правящей верхушки есть всегда «запасной вариант»: грубые фальсификации.

В Москве продолжают, как и в других регионах, массовые протесты граждан против грязных выборов. Оценка происходящих событий и наша позиция по участию в акциях протеста определены по итогам

парламентских выборов в заявлении ЦК ВКПБ «Твердо держим шаг на Социалистическую революцию!». Используя недовольство граждан, **пятая либеральная колонна в России (деятели которой зачастую в гостях к новому послу США в РФ «специалисту» по России и «оранжевым революциям» Майклу Макфолу, который, по его словам, приехал в Россию делать революцию...)** ставит уже задачу реализовать «перестройку-2», т.е. развалить уже **Российскую Федерацию**

как единое государство с последующим исчезновением его с карты мира. Очередная акция протеста назначена на 4 февраля – именно в этот день в 1990 году в Москве прошло массовое шествие, организованное «демократами», против шестой статьи Конституции СССР о руководящей роли КПСС, отмена которой послужила одним из детонаторов развала СССР. Ставка делается на массовые выступления после президентских выборов. Нам, большевикам, необходимо внимательно отслеживать ситуацию и быть готовым к любому развитию событий и корректировке своей позиции с учетом конкретной обстановки.

Наше участие в выборах должно состоять в самой широкой пропаганде нашей, коммунистической, большевистской идеологии, разоблачении преступности капитализма и разъяснении острой необходимости возрождения нашей Советской Социалистической Родины – СССР. Наша большевистская позиция твердая, такая же, как и 4 года назад: **«Будущее России не в голосовании за марионеток Запада, служащих интересам мирового капитала, а в сплочении рабочего класса города и деревни, трудовой интеллигенции и единой борьбе за свои социальные права, за установление подлинной власти трудового народа. В этой связи считаю нужным напомнить высказывание В.И.Ленина – «Смена буржуазного государства пролетарским невозможна без насильственной революции...» (В.И.Ленин, ПСС, т.33, с.22)» (см. Н.А.Андреева. 2 марта мы (?) «выбираем» Президента РФ/«Серп и Молот», №2, февраль, 2008г.).**

ЦК ВКПБ



КОМСОМОЛЬЦАМ-ПОЛИТЗАКЛЮЧЕННЫМ НЕОБХОДИМА ПОМОЩЬ!

В феврале этого года в Одесском апелляционном суде начнется новый судебный процесс над политзаключенными по «Одесскому делу» Андреем Яковенко и Олегом Алексеевым. Яковенко предъявлено обвинение в организации, а Алексееву – в участии в экспроприации московских магазинов по торговле роскошью (ювелирными изделиями и т.п.) с целью финансирования леворадикальной деятельности. Каждый из них уже отбывает 14-летний срок лишения свободы. Весной 2009 года Генпрокуратурой Украины был положительно рассмотрен запрос российской прокуратуры о выдаче в РФ (в Москву) двух фигурантов дела для «производства следственных действий» – гражданин РФ Игорь Данилова и Александра Смирнова, которые уже были осуждены в Украине к 14 и 8 годам лишения свободы соответственно. Несмотря на ходатайства Игоря Данилова и матери Александра Смирнова о предоставлении заключенным убежища, Украина не дала никакого ответа на эти просьбы, не предоставила возможность оспорить прокурорский запрос в судебном порядке на своей территории.

Следствие в отношении экстрадированных фактически не проводилось. В основу обвинения легли первоначальный одесский приговор, показания Алексеева 6-летней давности, выбитые под пытками, от которых на сегодняшний день он отказался. Но, главным образом, «московское» уголовное дело базировалось на принесенной осенью 2009 года явке с повинной предателя Анатолия Плева.

От ред.: Статья об «Одесском деле» была опубликована в № 1(13) «Революция».

Осенью 2011 года Андрей Яковенко и Олег Алексеев были этапированы из колоний в следственный изолятор Одессы. Никаких следственных действий с ними не проводилось, за исключением предъявления обвинения. К концу 2011 года дело уже было передано в суд. Учитывая довольно известную «независимость и беспристрастность» Одесского суда, в обвинительном приговоре сомневаться, в общем-то, не приходится.

В данный момент, политзаключенные нуждаются в оплате услуг адвокатов на период судебного разбирательства. Стоимость работы обоих адвокатов, согласившихся работать в новом «Одесском деле», составляет, по российским ценам, не слишком большую сумму – 28 тысяч рублей. Однако до настоящего времени соглашение с адвокатом на защиту Олега Алексеева не заключено, и никаких средств на оплату защитников для Алексеева и Яковенко – нет.

Обращаемся ко всем неравнодушным к судьбе политзаключенных по «Одесскому делу», об оказании материальной помощи в оплате услуг адвокатов А. Яковенко и О. Алексеева. Связь по данному вопросу осуществляет Кузьменко Наталия, kuzm64@mail.ru.

Навечно остались в строю!

Начало на
1 стр.

На одном из допросов в гестапо деревни Горяны (Белоруссия), схватив со стола пистолет следователя, застрелила его и ещё двух гитлеровцев, пыталась бежать, но была схвачена. После пыток расстреляна в тюрьме. Посмертно Зине присвоено звание Героя Со-



ветского Союза.

Валя Котик – юный партизан-разведчик отряда им. Кармелюка, действовавшего на временно оккупированной территории Каменец-Подольской области Украинской ССР. Вёл работу по сбору оружия и боеприпасов, рисовал и расклеивал карикатуры на гитлеровцев, был связным подпольной организации. 16 февраля 1944 г. в бою за город Изяслав 14-летний разведчик был смертельно ранен и на следующий день скончался. Самый младший по возрасту Герой Советского Союза.

Элени Папагеоргиу – участница молодежной организации движения Сопротивления в Греции. В оккупированных Афинах распространяла листовки, призывающие народ к борьбе с захватчиками. 25 апреля 1944г. расстреляна в первых рядах антифашистской демонстрации.

Луис Альфонсо Веласкес – участник народной борьбы против никарагуанского диктатора Сомосы. Руководитель революционного «Движения учеников начальных классов». Вместе с товарищами распространял листовки, выступал на митингах, помогал партизанам Сандинистского фронта. Убит полицейскими менее, чем за три месяца до победы революции, в возрасте 10 лет.

Те ребята, о ком идёт речь в этой статье, не дожили до наших дней. Но это не значит, что юные антифашисты остались в прошлом. Фашизм – порождение империализма, последний способ буржуазии защититься от восставшего народа. Сегодня капиталисты, в том числе и в России, вновь ищут опору своему прогнившему строю в человеконенавистнических идеях фашизма, национальной ненависти, антикоммунизма. Империализм развязывает захватнические войны по всему миру, готовя новую глобальную войну за передел ресурсов, мучает и убивает людей. В такой ситуации стоять в стороне от борьбы народов, особенно нам, молодежи – недопустимо!

Обратите внимание – дети и молодежь, боровшиеся против империализма в XX веке, необязательно делали это с оружием в руках. Даже такое обычное и «негероическое» с виду дело, как распространение газет и листовок, является вкладом в общую борьбу за освобождение трудящихся. Всем им приходилось работать на оккупированной территории - либо захваченной внешним врагом, либо находящейся под властью буржуазии.

Пусть пример юных борцов против фашизма и империализма вдохновляет вас, наши читатели, на активное участие в революционной деятельности, на помощь рабочему движению и партии большевиков!

Е. Фатьянова

Только РЕВОЛЮЦИЯ избавит от капитализма

Начало на
1 стр.

Приход к власти в Гватемале Отто Переса Молины стал своего рода «холодным душем» для идеалистов, думающих, что можно изменить устройство мира путем голосований на буржуазных выборах. Американский империализм не собирается сдавать свои позиции ни в одной точке планеты. На подъеме левых народных движений во всем мире и в Латинской Америке империализм отвечает и будет отвечать созданием язвенной сети фашистских диктатур.

«По всему региону правительства по воле своих хозяев из Вашингтона закручивают гайки и усиливают полицейские меры. В 2011-м в Гондурасе и Сальвадоре армия разогнала демонстрации. Коста-Рика существенно увеличивает штат полиции. В Панаме США и Колумбия создают объединенный учебный центр для полицейских сил всех окрестных проамериканских режимов», - цитирует сайт «Рабочее действие» мнение социалистического обозревателя Кевина Керни.

Следует отметить, что приход к власти ультраправого генерала стал также следствием отступления гватемальских леворадикалов от линии силового противостояния с местной буржуазией и латифундистами. В 1996 году левые повстанцы из Гватемальского национального революционного единства (URNG) подписали соглашения о «национальном примирении» с тогдашним правительством страны. Да, это были непростые годы: уже были развалены Советский Союз и мировая социалистическая система, в соседней Никарагуа сандинисты проиграла выборы и капитулировала перед правой оппозицией. Кто-то из латиноамериканских партизан в это время уходил в горы – обустройства базы, чтобы потом вновь развернуть герилью. А кто-то попытался договориться с буржуазными властями о «мире». Среди последних оказались и гватемальские левые. Итог «примирения» в Гватемале – два-три депутатских места в парламенте, которые буржуазия милостиво предоставила Гватемальскому национальному революционному единству. Земля в Гватемале по-прежнему принадлежит латифундистам, власть – проамериканским ставленникам, а гватемальские военные участвуют в империалистических интервенциях по всему миру, даже в Ирак.

Несколько лет назад пагубность «национального примирения» с буржуазией была осознана группой революционеров из URNG. В 2005 году в стране воссоздана коммунистическая Гватемальская партия Труда (PGT). В 2010 году PGT вышла из «Единого круглого стола» (Mesa unitaria) – объединения левых организаций, заигравшихся в выборы и даже поддерживавших бездарных социал-демократических кандидатов из Национального союза надежды (UNE), как «меньшее зло». На парламентских выборах 2011 года это «меньшее зло» с треском проиграло Патриотической партии.

Приход к власти «патриотов»-милитаристов, победа генерала-убийцы, возможно, заставит и других гватемальских левых понять, что никакие избирательные «бюллетени» и ритуальные махания флажками не приведут к социализму, если они не подкреплены силой винтовки.

«Продолжение гватемальской революции – историческое задание, единственный путь, который освободит трудовой народ от эксплуатации, ограбления, бедности и расизма, в которые нас погрузил капитализм. Наш народ жаждет будущего, где он добьется независимости, достоинства, братства и солидарности», - говорится в заявлении Гватемальской партии Труда.

Иван Пушкарёв

МОЛОДЕЖЬ ПРОТЕСТУЕТ

Мексика: за желание учиться – пули!

В Мексике почти месяц не прекращаются митинги и манифестации в поддержку учащихся сельской школы-интерната в Ayotzinapa, штат Герреро. На международном уровне об этом стало известно после того, как в начале января СМИ сообщили, что на юге Мексики группа студентов захватила 4 местных радиостанции и вышла в эфир с призывами к отставке губернатора штата Герреро.

Около сотни учащихся старших классов захватили 4 радиостанции и один телеканал в Чильпансинго, столице штата Герреро. Студенты, чьи лица закрывали платки, не были вооружены. Они потребовали расследования смерти своих товарищей, убитых 12 декабря, и отставки губернатора, чья бездеятельность привела к трагедии.

В тот день, 12 декабря, около трёхсот учащихся сельской школы перекрыли федеральную автотрассу, на их разгон были направлены десятки региональных и федеральных полицейских. По школьникам было сделано 500 выстрелов из оружия разного калибра. Итогом «наведения порядка» стала сгоревшая автозаправка, трое погибших – два застреленных школьника и работник автозаправки, скончавшийся от ожогов, полученных при тушении пожара. Ещё несколько человек получили ранения, было много задержанных, с которыми полицейские обращались крайне грубо, а мальчик, которому «приписали» автомат Калашникова, подвергся пыткам.

Митинги в поддержку учащихся Ayotzinapa прошли по всей Мексике. На свет выплыли факты дружки забастовок в провинциальных школах, заброшенных местной властью.

Молодые чилийцы продолжают борьбу

11 января активисты Организаций учащихся средних школ Чили объявили акцию протеста в городском округе столицы Providencia. Они выступают против отказа подросткам, принимавшим участие в борьбе за доступное образование, в приеме в учебные заведения.

Мэр Сантьяго Кристиан Лаббе открыто заявлял, что он сторонник «не принимать молодых демонстрантов в школы». Отметим, Лаббе - бывший член Национального разведывательного управления (DINA), известный не только действиями против студенческого движения, но и оправданием преступлений фашистской диктатуры Пиночета.

Продолжение на 4 стр.

Поэзия в "Революции"

Мы обязаны будущим им

Спи, мой город, снаряды и пули
Не нарушат весёлый рассвет,
Потому, что стоят в карауле
Пять героев семнадцати лет.

Пусть порою я вижу - не спится им,
Но спокойно у них на душе.
Смерть была той последней границей,
За которой бессмертье уже.

Знаешь, город, ничем не измерить,
Сколько общего в вашей судьбе.
Им дано это право проверить -
Как живётся, мой город, тебе?

И поэтому часто мне кажется:
С пьедестала сумеют сойти
И ещё раз ребята отважатся
По дороге последней пройти.

Завтра снова Олеги и Ули
Повстречают весёлый рассвет
Потому, что стоят в карауле
Пять героев семнадцати лет.

Город мой, вы путями не разными
Шли к мечтам и победам своим.
Краснодон, мы с тобою обязаны
Настоящим и будущим - им!

А. Никитенко

("Слава Краснодона", 23 декабря 1981 года,
№204 (9340))

МОЛОДЕЖЬ ПРОТЕСТУЕТ

В Тбилиси прошла акция студентов против действующего Трудового кодекса

По инициативе студенческой организации "Лаборатория 1918" в центре Тбилиси состоялась акция против действующего Трудового кодекса Грузии.

Перед памятником Шоте Руставели 17 января собрались несколько десятков студентов и активистов профсоюзного движения. Они потребовали изменить Трудовой кодекс Грузии и опротестовали несколько его статей, которые, по мнению участников, позволяют необоснованно увольнять сотрудников и узаконивают дискриминационные нормы в системе трудовых отношений.

"С одной стороны, нарушаются права человека, когда работодатель действует по своему желанию, с другой, основой для освобождения работника может стать политическая мотивация. Эта проблема стала еще более актуальной сегодня, когда в этом году в Грузии должны пройти выборы", - приводят слова представителя "Лаборатории 1918" Эки Кутубидзе ИА "Новости-Грузия".

Студенты и школьники Эстонии провели по всей стране акции протеста

Учащиеся требуют прервать второе чтение законопроекта о реформе высшего образования.

25 января, в Международный день студента, в столице Эстонии, перед зданием парламента на Тоомпеа, прошла манифестация студентов и школьников, в которой приняли участие около 500 человек.

В то же самое время начались пикеты студентов и школьников в студенческом городе Тарту, в парке напротив здания Министерства образования, на острове Сааремаа у городской управы Курессааре, в Пярну у стен Пярнуского центра и в Выру на площади Вабадузе.

Союз студенческих организаций хочет, чтобы парламент не принимал законопроект о реформе высшего образования в его нынешней форме. В частности, студенты требуют смягчить вписанное в проект требование о полной нагрузке, согласно которому студенты, не выполнившие один из пунктов учебной нагрузки в полном объеме, лишаются пособий на учебу.

Безработица довела молодых марокканцев до самосожжения

В Марокко мирный протест безработных студентов закончился акцией самосожжения.

Около двух сотен человек две недели осаждают здание Министерства образования в центре города Рабат. Причина в безработице: каждый третий выпускник вуза в стране не может найти работу.

Поддержать молодых людей пришли другие жители столицы королевства. Они принесли с собой бутылки с водой и хлеб, которые приходилось перебрасывать через кордон полицейских.

Пять человек облили себя бензином и попробовали выхватить хлеб у стражей порядка. Когда полицейские пытались поймать молодых людей, некоторые подожгли себя.



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утратившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: _____

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.): _____

Образование: _____

Телефон: _____

E-mail: _____

Дата _____ Подпись _____

ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ БОРЬТЬСЯ ПРОТИВ КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР, ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия:

И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ № Дата выпуска 30.01.2012